長庚大學112學年度節能委員會第4次會議紀錄
1、 時間：113年6月28日12:10時
2、 地點：第一醫學大樓2樓會議室(三)
3、 主席：沈明雄【主任秘書】          紀錄：林建成【環安室】
4、 出席：
林金龍【總務長】曾文甫【總務處】蔡七女【醫學院】
陳祥和【工學院】劉妍秀【體育室】武玟嬡【研發處】
林芸溱【圖書館】陳佳穎【文物館】吳宜真【資訊中心】
鄭勝恩【技合處】程朝杰【學務處】陳麗如【通識中心】
馮建凱【智慧運算學院】
5、 列席：
林咏嬿【校長室】蘇柏亙【營繕組】林冠亨【AI中心】
    洪世恭【環安室】邱品蓁【環安室】楊崎【分醫中心】
    黃倢宏【總務處】黃依婷【環安室】吳欣叡【永續發展辦公室】
6、 主席致詞：
7、 [bookmark: _GoBack]報告事項：
（一）上次會議紀錄說明。(附件一)
（二）全校能資源使用概況說明。(附件二)
（三）學務處節能實務與自主管理現況分享。(附件三)
（四）營繕組台電調整分段式電價收費說明。(附件四)

8、 討論事項：
案由一：工學院飲水機檢修汰換機制，請討論?（提案單位：工學院）
說  明：工學院發現飲水機有設備較老舊且耗水電情況，同時在2樓、9樓部份區域發現飲水機按鍵故障無溫水供應(人員大量取用水時)，造成師生飲水不便，建議業管單位可針對學校飲水機檢修汰換機制進行檢視。(附件五)
處理情況：總務處目前全校飲水機每月清洗1次，每3個月更換濾心1次，每3個月清缸保養1/8機台(25台)，大腸桿菌每3個月檢驗1/8機台(25台)飲水機，學校飲水機每年估汰換20台，汰換機種皆有節能標章，且可設定節電休眠時間，並有智慧控溫度與調整水量。
決  議：請總務處考量學生上課教室樓層，於課堂休息時 段人員大量集中在茶水間取用溫水，而造成飲水機再製溫水供應不足，引發無溫水取用情況，請業管單位依據相關可行性與需求性等因素評估後，再決定是否於學生上課教室樓層茶水間，增加設置飲水機數量。
9、 臨時動議：(無)

10、 散會：12時55分
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長庚大學 1 12 學年度節能委員會第 4 次會議 紀錄   一、   時間： 1 1 3 年 6 月 28 日 12: 1 0 時   二、   地點： 第一醫學大樓 2 樓會議室 ( 三 )   三、   主席： 沈明雄 【 主任秘書 】            紀錄：林建成【環安室】   四、   出席：   林金龍【總務長】曾文甫【總務處】蔡七女【醫學院】   陳祥和【工學院】劉妍秀【體育室】武玟嬡【研發處】   林芸溱【圖書館】陳佳穎【文物館】吳宜真【資訊中心】   鄭勝恩 【技合處】程朝杰【學務處】 陳麗如 【通識中心】   馮建凱【智慧運算學院】   五、   列席：   林 ? 嬿【校長室】蘇柏亙【營繕組】林冠亨【 AI 中心】        洪世恭【環安室】邱品蓁【環安室】楊崎【分醫中心】        黃倢宏 【 總務處 】 黃依婷 【環安室】 吳欣叡 【永續發展辦公室】   六、   主席致詞：   七、   報告事項：   （一 ） 上次會議紀錄 說明 。 ( 附件 一 )   （二）全校能資源使用概況說明。 ( 附件 二 )   （三 ） 學務處 節能實務與自主管理 現況 分享 。 ( 附件 三 )   （四 ） 營繕組 台電 調整 分段式電價收費說明 。 ( 附件四 )     八、   討論事項：   案由一： 工學院飲水機 檢修 汰換 機制 ，請討論 ? （提案單位： 工學院 ）   說    明： 工學院 發現 飲水機 有 設備較老舊 且 耗水電 情 況 ， 同時在 2 樓、 9 樓 部份 區域 發現 飲水機按鍵故障 無溫水供應 ( 人 員 大 量 取 用 水 時 ) ， 造成師生飲水不便， 建議業管單位 可 針對 學校 飲水機檢修汰換 機 制 進行 檢 視 。 ( 附件五 )   處理情況： 總務 處 目前 全校 飲水機 每月清洗 1 次，每 3 個 月更換濾心 1 次 ， 每 3 個 月清缸保養 1/8 機台 (25 台 ) ， 大腸桿菌每 3 個 月檢驗 1/8 機台 (25 台 ) 飲水機， 學校飲水機 每年 估 汰換 20 台 ，汰換機種皆有 節能標章，且可設定節電休眠時間，並有 智慧 控 溫度 與 調整水量。   決    議：請總務處 考 量 學生 上 課 教 室 樓 層 ， 於 課堂休息時   段 人 員 大 量 集 中 在 茶 水 間 取用 溫 水 ， 而 造 成 飲水機 再 製 溫 水 供應 不足 ， 引 發 無 溫 水 取 用 情況， 請 業 管 單 位 依據 相 關 可行性與需求性 等 因 素 評估 後 ， 再決定是否 於 學生 上 課 教 室 樓 層 茶 水 間 ， 增加 設置 飲水機 數

